
Občanská výchova 6. třída: 1. kvíz: Rodina a její funkce a manželství.(počet bodů: 6) 

Vyplňte a odevzdejte do i včetně 18.4.2021. Pokud není u otázky uvedeno vyber všechny 

správné odpovědi, tak je vždy pouze 1 správná odpověď. 

 

1.Které osoby tvoří základní (jádrovou) rodinu v ČR? Vyber všechny správné odpovědi. 

(počet bodů: 1) 

otec 

děda 

strýc 

syn 

matka 

 

2.V čele patriarchální rodiny je rodová linie dle: 

(počet bodů: 1) 

matky 

otce 

 

3.Je pravda, že v průběhu života dochází ke změně role členů rodiny ve všech světových 

kulturách? 

(počet bodů: 1) 

Ano 

Ne 

 

4.Tradiční rolí ženy není: 

(počet bodů: 1) 

matka 

dcera 

ochranitelka 

pečovatelka 

 

5.Osoby stejného pohlaví uzavírají: 

(počet bodů: 1) 

manželství 

registrované manželství 

registrované partnerství 

 

6.Sňatek nesmí uzavřít osoby. Vyber všechny správné odpovědi. 

(počet bodů: 1) 

Již dříve vdané, nebo ženaté. 

Svobodné 

Duševně nemocné 

V blízkém příbuzenském vztahu. 

Bez náboženského vyznání. 
 


